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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΟΓΕΔΥ 

 

COSA NOSTRA 

Πάολο Πετσίνο:  "Η μαφία είναι ένα είδος οργανωμένου εγκλήματος το οποίο όχι 

μόνο δραστηριοποιείται σε διάφορα παράνομα πεδία, αλλά έχει επίσης την τάση να 

ασκεί κυριαρχία - η οποία κανονικά ανήκει στις δημόσιες αρχές - σε μια 

συγκεκριμένη περιοχή […]. Είναι συνεπώς ένα είδος εγκληματικότητας από το οποίο 

εξυπακούονται κάποιες προϋποθέσεις:  η ύπαρξη ενός σύγχρονου κράτους που 

διεκδικεί το αποκλειστικό δικαίωμα για νόμιμο μονοπώλιο στη βία· μια οικονομία 

χωρίς φεουδαρχικά στοιχεία […]· την ύπαρξη βίαιων ανθρώπων με δυνατότητα να 

διοικούνται από μόνοι τους και να επιβάλλονται ακόμη και στις άρχουσες τάξεις". 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΙ 

Η χαρακτηριστική και υποδειγματική ευγένεια που γνωρίζατε όλοι σας και διέκρινε 

έως τώρα όλα τα κείμενα της ΠΟΓΕΔΥ και ιδιαίτερα του προέδρου αυτής, τίθεται σε 

αναστολή μέχρι νεωτέρας και μέχρι πλήρους αποκαταστάσεως τάξης και 

κανονικότητας. 

Η κατάσταση κρίνεται ιδιαιτέρως σοβαρή. 

Πληροφορούμαστε από περιοχές της Ελλάδος ότι κάποιοι βολεμένοι στην ασυδοσία 

των τελευταίων σχεδόν πέντε ετών, γράφουν στα παλαιότερα των υποδημάτων τους 

(σιγά μην έχουν να τα γράψουν κάπου αλλού), νόμους, διαδικασίες, κυβερνητικές 

πολιτικές κλπ, ως να κατέχουν μια σταλινική, φασιστική εξουσία επι παντός 

επιστητού. 

Φαιδροί και αδίστακτοι,  καλλιεργώντας τον τρόμο ως δήθεν εξουσιαστές 

καταστάσεων  και ανθρώπων, δίκην φρουρών και ταγματασφαλιτών, «Προστατών» 

του παρακράτους (με την ανεξήγητη ανοχή του επιτελικού κράτους) α-νοήμονα 

όντα, θεωρώντας το δημόσιο τομέα που τους ανέχεται εδώ και δεκαετίες ως 

άπρακτους, τουρίστες, γνήσιους εκφραστές αναποτελεσματικότητας  και 

πρωτεργάτες ανάσχεσης σε κάθε προοπτική γι αυτόν τον τόπο, αγνοούν, 

βυσσοδομούν, προπηλακίζουν και λοιδορούν συναδέλφους η και παρεμποδίζουν το 

έργο τους, θεωρώντας τις Δημόσιες υπηρεσίες τις οποίες ελέω ανοχής και 

εξυπηρέτησης σκοπιμοτήτων διοικούν δικό τους βιλαέτι. Οι άθλιοι. 

Τέτοια φαινόμενα πρέπει να εκλείψουν και οι υπαίτιοι να τιμωρηθούν 

παραδειγματικά. Σήψη διαπλοκή και διαφθορά, δεν χωρούν σε αυτή την πατρίδα, σε 

τούτο εδώ τον λαό. 

Το ποτήρι ξεχείλισε. Παρακμιακά φαινόμενα και στάσεις ασυδοσίας, αγνόηση νόμων 

συνοδευόμενη από παράνομες  και έκνομες πράξεις, όλο και πληθαίνουν. 



  

 

ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΠΑΡΑΚΜΙΑΚΩΝ 

ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ; 

 

Ιδιαίτερα μετά την απόφαση της Ελληνικής πολιτείας για την επαναφορά της 

Δασικής Υπηρεσίας στην κεντρική κυβέρνηση- παρακάμπτοντας τους «μεσάζοντες» 

ανάσχεσης- προκειμένου να ασκήσει το ρόλο που της αναλογεί, αντιλαμβανόμενοι 

την απώλεια λαθραίων οφιτσίων και ποικίλων προσποριζόμενων ωφελειών, κάποιοι 

έχουν γίνει ιδιαίτερα προκλητικοί. Οι αιθεροβάμονες.  

Ως πληγωμένοι «εκ του δόρεως, δράκοι», με σπασμωδικές και έκνομες κινήσεις, 

σφαδάζουν κι εκδικούνται, αλαλάζουν και μάχονται υπέρ του «Προστάτη» τους  και 

των παρατύπως κεκτημένων, αυτού και αυτών.     

 

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ. ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΥΣ ΕΠΙΟΡΚΟΥΣ. ΟΧΙ ΣΗΜΕΡΑ. ΧΘΕΣ. 

Για μια ακόμη φορά γινόμαστε μάρτυρες, μιας βίαιης και ταπεινωτικής 

συμπεριφοράς  (Bullying) ενός συναδέλφου (Δασολόγου) και μέλους της ΠΟΓΕΔΥ, 

από τον προϊστάμενο της Δνσης Συντονισμού & Επιθεώρησης Δασών 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου- Δυτικής Μακεδονίας, ο οποίος αρνούμενος να 

ανακαλέσει παράνομη απόφαση του, όπως ρητά ορίζεται  (με βάση την πρόσφατη 

ΠΝΠ που κυρώθηκε με το Ν.4824/2021, για την μεταφορά των Δασικών Υπηρεσιών 

στο ΥΠΕΝ) και αντί αυτού να συμπεριφέρεται σαν «κλοτσοσκούφι» σε συνάδελφο 

εκδιώκοντας τον από τη θεσμοθετημένη θέση του «Δίκην Προστάτη Χαμαιτυπείου 

Τρούμπας», στερώντας με αυτόν τον τρόπο την παροχή εκ μέρους του εν λογω  

συναδέλφου από τις υπηρεσίες που θα έπρεπε να προσφέρει στους πολίτες. 

Ερώτηση καίρια:   

Γιατί πρέπει να απομακρυνθεί  ο εν λόγω συνάδελφος; Υπάρχει κάποιος  λόγος που 

νομίζετε ότι δεν τον γνωρίζουμε;;; 

Ο συνάδελφος θα πρέπει να κινήσει κάθε νομική διαδικασία προκειμένου να 

καταγγείλει τέτοιες σε βάρος του συμπεριφορές και να δικαιωθεί. Η ΠΟΓΕΔΥ θα 

είναι στο πλευρό του. 

Φυσικά και αντίστοιχες περιπτώσεις ανάρμοστων συμπεριφορών από άλλους 

προϊστάμενους Δασικών Υπηρεσιών προς υπαλλήλους τις οποίες βρίσκονται ήδη 

στην διάθεση μας, με την υποστήριξη του νομικού Τμήματος της ΠΟΓΕΔΥ, θα 

πάρουν το δρόμο τους προς τη δικαιοσύνη, ανεξάρτητα αν κάποιοι τις έχουν «θάψει» 

ή «νομίζουν ότι τις έχουν θάψει». Ένα είναι σίγουρο. Οι παραβάτες θα τιμωρηθούν 

παραδειγματικά. Και ένα είναι γνωστό σε όλους: «όταν το ποτάμι αρχίσει  και κυλά 

δεν γυρίζει πίσω και δεν σταματά».  

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ. ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΥΣ ΤΡΑΜΠΟΥΚΟΥΣ ΤΟΥ ΓΛΥΚΟΥ ΝΕΡΟΥ. 

Παρακολουθώντας εκ του σύνεγγυς τις διαδικασίες μεταφοράς των δασικών 

υπηρεσιών στο ΥΠΕΝ σύμφωνα με τις προκύπτουσες νομικές διατάξεις και 

υποχρεώσεις, υπέπεσαν στην αντίληψη μας δυο ΑΔΑ με αριθμούς πρωτοκόλλου  

Ψ67ΓΟΡ1Γ-ΝΧΨ και Ω33ΕΟΡ1Γ-ΘΞ9 με θέμα:  



  

 

«Σύσταση επιτροπής καταγραφής υλικοτεχνικής υποδομής, οχημάτων και υποδομών 

πληροφορικής των Δασικών Υπηρεσιών Δυτικής Μακεδονίας της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας».  

Και στις δύο αναφέρεται πανομοιότυπα η φράση:  

«Έργο της Επιτροπής είναι η πλήρης και σαφής καταγραφή του υλικοτεχνικού 

εξοπλισμού, των υποδομών πληροφορικής και οχημάτων που ήταν στην πλήρη και 

αποκλειστική χρήση των Δασικών Υπηρεσιών Δυτικής Μακεδονίας της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου- Δυτικής Μακεδονίας έως 31 Ιουλίου 2021. 

Ερώτηση καίρια:   

Πλήρη και Αποκλειστική Χρήση:  δηλαδή αυτά τα οχήματα, η υλικοτεχνική υποδομή 

κλπ , εάν κάποια στιγμή χρησιμοποιήθηκαν κα από άλλες υπηρεσίες,  η και δεν είχαν -

παρανόμως - δοθεί πότε στην δασική υπηρεσία ως ανήκοντα σε αυτή, δεν ανήκουν στη 

Δασική Υπηρεσία;; … Μάλλον πίσω από τις λέξεις κρύβεται ο … Αλέξης… 

Υπάρχει κάποια διαδικασία που αφορά το ιστορικό της ιδιοκτησίας των παραπάνω, 

που νομίζετε ότι δεν την γνωρίζουμε;;;  

Ο εμπνευστής του λογοπαιγνίου μας είναι άγνωστος;;; Όχι βέβαια. 

Ο λαός μας λέει «θέλει η … Λολιάνα να κρυφτεί και η χαρά (ή  η βουλιμία) δεν την 

αφήνει». 

Και άλλα που δεν είναι της παρούσας, αλλά θα γνωστοποιηθούν σε επόμενη 

ενημέρωση σας. 

Τέλος. 

Η κυβέρνηση θα πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της, να πάρει τα αναγκαία μέτρα και 

να ορίσει πρόσωπα και διαδικασίες που θα οδηγήσουν το λασπωμένο κάρο των 

Δασικών Υπηρεσιών στην κατεύθυνση που επιτάσσεται από μια σύγχρονη 

ευρωπαϊκή χώρα.  

Κανένα δευτερόλεπτο ή λεπτό η ώρα ή μέρα χαμένα. 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΙ 

ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΠΑΡΑΚΜΙΑΚΩΝ 

ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ; 

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ.  

× ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΥΣ ΕΠΙΟΡΚΟΥΣ. ΟΧΙ ΣΗΜΕΡΑ. ΧΘΕΣ. 
× ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΥΣ ΤΡΑΜΠΟΥΚΟΥΣ ΤΟΥ ΓΛΥΚΟΥ ΝΕΡΟΥ. 
× ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΥΣ ΚΟΥΤΟΠΟΝΗΡΟΥΣ. 

 

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 


